Este documento es propiedad de exclusiva de la sociedad Doublet. Nunca puede ser revelado a tenceros sin autorización de la empresa. Documento no contractural.

Ficha de producto

≥ Event Flag Playa



El Event Flag es la solución ideal para ganar visibilidad y dar relieve a su comunicación. Se compone de un mástil telescópico y una base, la instalación se realiza en menos de un minuto por una sola persona y sin necesidad de herramientas. La exposición o no del Event Flag al viento es un elemento importante a considerar. Algunas formas de banderolas son más adecuadas para un uso al aire libre. Outdoor. Le proponemos una amplia gama de velas en función de la fuerza del viento y diferentes bases para fijar sus Event Flags en tipos de suelos diversos (arena, nieve, cesped, hormigón, etc.) dependiendo de la estabilidad requerida. Indoor. Es mejor elegir anchos estrechos y formas redondeadas o rectangulares para una visibilidad total del visual.

Banderola disponible en 4 dimensiones:

Talla S: 190 x 87cm. Talla M: 270 x 87cm. Talla L 360 x 87cm. Talla XL: 450 x 87cm.

Es importante la reacción del tejido dependiendo de la ubicación de su Event Flag y de su mensaje, la elección de la tela es importante :

- Ecofix estándar: ligero y resistente.
- Impresión por traspaso de color. Ecofix M1(resistencia al fuego M1), especial para interior.
- Biside Fabrics es un tejido opaco que se imprime a dos caras.
- + información en www.doublet.es

Ref. 54209 / 54210 / 54210 / 55652 (Ecofix) Ref. 54713 / 54714 / 54715 (Biside) Pol. Ind. Pla de la Bruguera C/ de la Garrotxa, 131 08211 Castellar del Vallés Tel.: 902 153 935

Fax: 902 112 937 Mail: doublet@doublet.es

